



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области встретились со старшеклассниками четырех рязанских школ-интернатов



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области по приглашению фонда помощи детям «ПроДетство» посетили лагерь Солнечный в поселке Солотча города Рязани, где в эти дни в рамках адаптационного лагеря проходят различные мероприятия и встречи для выпускников из Рыбновской, Солотчинской, Елатомской и Костинской школ-интернатов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Цель лагеря - формирование у выпускников навыков социализации, интеграции, умений самостоятельной жизни перед выпуском из детских учреждений, оказание им помощи в выборе будущей профессии, круга общения, увлечений.

В рамках организованной встречи, направленной на адаптацию ребят после их выпуска из интернатов, сотрудники следственного управления разъяснили старшеклассникам права и обязанности несовершеннолетних, рассказали о дополнительных гарантиях для детей-сирот, предостерегли подростков от противоправной деятельности, в том числе осветили вопросы



уголовной ответственности. Ребят ознакомили с понятием киберпреступлений, их основными видами, рассказали о том, какие опасности могут подстергать их в сети-Интернет. Особое внимание старшекласников обратили на правила безопасного поведения и дали им советы, как не стать жертвой мошенников.

Сотрудники следственного управления также рассказали о деятельности Следственного комитета, об особенностях профессии следователя, в ходе общения ответили на вопросы ребят.

Изображения



24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1174132>